



10月23日上午，河南省生态环境厅与河南财经政法大学签约仪式暨黄河流域生态保护与高质量发展法治论坛在我校办公楼202报告厅举行。河南省生态环境厅一级巡视员师伟，河南财经政法大学党委副书记华小鹏，西北政法大学教授汪世荣，华东政法大学教授肖国兴，河南省生态环境厅法规处、省内外相关理论研究和实务部门的专家学者以及我校师生代表参加会议。会议由民商经济法学院院长陈晓景主持。

华小鹏代表我校在签约仪式上致辞。他首先对各位专家学者长期以来对学校发展的关心、支持和帮助致以衷心的感谢。在介绍我校基本概况后，他指出黄河流域生态保护和高质量发展法治论坛，是一个多学科、高层次、品牌化的学术研究交流平台，也是我校深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的实际行动，必将有力助推我省紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展的重大战略机遇，奋力推动新时代河南发展。

师伟代表河南省生态环境厅致辞，对论坛的举办表示热烈祝贺，向河南财经政法大学多年来为我省生态环境保护工作尤其是生态环境法治建设给予的大力支持表示衷心感谢。他表示，本次论坛深入贯彻习近平生态文明思想，深刻领会习近平总书记关于高度重视生态保护工作的重大要求。未来，将与河南财经政法大学开展战略合作，致力于在实现资源共享、推进项目合作、加快成果转化、破解技术难题、加强人才培养等方面深入合作，助力推动环境治理体系和治理能力现代化。

随后，华小鹏与师伟共同签署了战略合作框架协议，并共同为绿色发展政策与法治研究基地揭牌。